

## Consultas Realizadas

# Licitación 302110 - LPN SBE 84-15 ADQUISICIÓN DE INSUMOS PARA EL SERVICIO DE ENDOSCOPIA DIGESTIVA DEL HOSPITAL CENTRAL - AD REFERENDUM 2016

### Consulta 1 - Muestras

Consulta	Fecha de Consulta	02-02-2016
Se solicita a la Convocante en caso de ofertarse varios ítems donde sólo varían las medidas, presentar una sola muestra con la DDJJ correspondiente de que en caso de ser adjudicados entregaremos el producto acorde a las especificaciones técnicas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-06-2016
Se aclara que, se deberá presentar una muestra por cada producto ofertado, por lo tanto el oferente deberá remitirse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

### Consulta 2 - Plazos de entrega

Consulta	Fecha de Consulta	02-02-2016
Cantidades Máximas: Se solicita a la Convocante ampliar el plazo de 30 días, hasta 60 días considerando que son cantidades que la Convocante podría no adquirir y normalmente se importan acorde a las cantidades de las órdenes de compra.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-06-2016
El oferente deberá remitirse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

### Consulta 3 - Item 11 Alambre guía biliar

Consulta	Fecha de Consulta	02-02-2016
Se consulta a la convocante si aceptaría alambre con 450 cm de largo?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-06-2016
El oferente deberá remitirse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

### Consulta 4 - Item 12 Alambre guía biliar

Consulta	Fecha de Consulta	02-02-2016
Se consulta a la Convocante si aceptaría alambre de 450 cm de largo?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-06-2016
El oferente deberá remitirse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

### Consulta 5 - Item 13 Asa para polipectomía

Consulta	Fecha de Consulta	02-02-2016
Se consulta a la convocante si acepta asas para canal de 2,3 mm y de 180 cm de largo. También se solicita especificar el diámetro de la Asa.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-06-2016
El oferente deberá ajustarse a la Adenda N° 9.		

### Consulta 6 - Item 14 Asa para polipectomía

Consulta	Fecha de Consulta	02-02-2016
Se consulta a la Convocante si aceptan asas para extracción con sistema de Bolsa y no de Red?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-06-2016
El oferente deberá remitirse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

### Consulta 7 - Item 38 Cepillo para citología

Consulta	Fecha de Consulta	02-02-2016
Se solicita a la Convocante aceptar Cepillos de 2.3 mm de diámetro y catéter de como mínimo 230 cm de largo		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-06-2016
El oferente deberá ajustarse a la Adenda N° 9.		

### Consulta 8 - Item 44 Dilatador para vía endoscópica

Consulta	Fecha de Consulta	02-02-2016
Se solicita a la convocante aceptar dilatador con balón colónico de 16.5 mm		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-06-2016
El oferente deberá ajustarse a la Adenda N° 9.		

### Consulta 9 - Item 52 Dren colónico autoexpandible

Consulta	Fecha de Consulta	02-02-2016
Se solicita a la Convocante aceptar Dren de 26 cm de diámetro en los extremos y cuerpo de 22 cm		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-06-2016
El oferente deberá remitirse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

### Consulta 10 - Item 55 Dren colónico autoexpandible

Consulta	Fecha de Consulta	02-02-2016
Se solicita a la Convocante aceptar Dren de 26 mm de diámetro en los extremos y 10 cm de largo		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-06-2016
El oferente deberá remitirse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

### Consulta 11 - Item 60 Pinza para biopsia

<b>Consulta</b>	<b>Fecha de Consulta</b>	02-02-2016
-----------------	--------------------------	------------

Se solicita a la convocante aceptar pinzas de 2.3 mm de diámetro

<b>Respuesta</b>	<b>Fecha de Respuesta</b>	24-06-2016
------------------	---------------------------	------------

El oferente deberá ajustarse a la Adenda N° 9.

### Consulta 12 - Item 61 Pinza para Biopsia

<b>Consulta</b>	<b>Fecha de Consulta</b>	02-02-2016
-----------------	--------------------------	------------

Se solicita a la Convocante aceptar pinzas de 2.3 mm de diámetro

<b>Respuesta</b>	<b>Fecha de Respuesta</b>	24-06-2016
------------------	---------------------------	------------

El oferente deberá remitirse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.

### Consulta 13 - Item 62 Set de limpieza

<b>Consulta</b>	<b>Fecha de Consulta</b>	02-02-2016
-----------------	--------------------------	------------

Se solicita a la Convocante aceptar cepillos con largo de 230 cm

<b>Respuesta</b>	<b>Fecha de Respuesta</b>	24-06-2016
------------------	---------------------------	------------

El oferente deberá ajustarse a la Adenda N° 9.

### Consulta 14 - Item 65 Ligador de varices

<b>Consulta</b>	<b>Fecha de Consulta</b>	02-02-2016
-----------------	--------------------------	------------

Se solicita a la convocante aceptar ligadores para endoscopios de 9,5 a 11 mm

<b>Respuesta</b>	<b>Fecha de Respuesta</b>	24-06-2016
------------------	---------------------------	------------

El oferente deberá remitirse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.

### Consulta 15 - Item 67 Aceite

<b>Consulta</b>	<b>Fecha de Consulta</b>	02-02-2016
-----------------	--------------------------	------------

Se consulta a la Convocante si aceptará aceite en presentación de 50 ml

<b>Respuesta</b>	<b>Fecha de Respuesta</b>	24-06-2016
------------------	---------------------------	------------

El oferente deberá remitirse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.

### Consulta 16 - Item 71 Dren esofágico

<b>Consulta</b>	<b>Fecha de Consulta</b>	02-02-2016
-----------------	--------------------------	------------

Se solicita a la Convocante aceptar Dren de 28 mm de diámetro en los extremos

<b>Respuesta</b>	<b>Fecha de Respuesta</b>	24-06-2016
------------------	---------------------------	------------

El oferente deberá ajustarse a la Adenda N° 9.

### Consulta 17 - Item 73 Dren Esofágico

Consulta	Fecha de Consulta	02-02-2016
----------	-------------------	------------

Se solicita a la convocante aceptar Dren con 28 mm de diámetro en los extremos

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-06-2016
-----------	--------------------	------------

El oferente deberá ajustarse a la Adenda N° 9.

### Consulta 18 - Item 82 Piezas de repuesto

Consulta	Fecha de Consulta	02-02-2016
----------	-------------------	------------

Se consulta a la Convocante si aceptará Lazos de 50 mm?

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-06-2016
-----------	--------------------	------------

El oferente deberá remitirse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.

### Consulta 19 - Item 83 Pinza aplicadora

Consulta	Fecha de Consulta	02-02-2016
----------	-------------------	------------

Se solicita a la convocante aceptar pinzas para canales de trabajo de 2.6 mm

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-06-2016
-----------	--------------------	------------

El oferente deberá remitirse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.

### Consulta 20 - ITEM 5 - AGUJA PARA ESCLEROSIS ENDOSCÓPICA PARA LESIONES SANGRANTES

Consulta	Fecha de Consulta	03-02-2016
----------	-------------------	------------

Donde Dice: 180 cm de largo.  
Solicitamos muy respetuosamente ampliar el largor a 200 cm.

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-06-2016
-----------	--------------------	------------

El oferente deberá ajustarse a la Adenda N° 9.

### Consulta 21 - ITEM 6 - AGUJA PARA ESCLEROSIS ENDOSCÓPICA PARA LESIONES SANGRANTES

Consulta	Fecha de Consulta	03-02-2016
----------	-------------------	------------

Donde Dice: 230 cm de largo.  
Solicitamos muy respetuosamente ampliar el largor a 240 cm.

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-06-2016
-----------	--------------------	------------

El oferente deberá remitirse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.

### Consulta 22 - ITEM 8 - ALAMBRE GUÍA BILIAR PARA ENDOSCOPIA DIGESTIVA

Consulta	Fecha de Consulta	03-02-2016
Donde dice: Alambre guía biliar p/endoscopia digestiva de 0.021".		
Solicitamos muy respetuosamente aceptar alambre guía biliar p/ endoscopia digestiva 0.018".		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-06-2016
El oferente deberá ajustarse a la Adenda N° 9.		

### Consulta 23 - ITEM 11 - ALAMBRE GUÍA BILIAR PARA ENDOSCOPIA DIGESTIVA

Consulta	Fecha de Consulta	03-02-2016
Donde dice: 480cm de largo.		
Solicitamos que se acepten de 450cm de largo como mínimo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-06-2016
El oferente deberá remitirse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

### Consulta 24 - ITEM 12 -ALAMBRE GUÍA BILIAR PARA ENDOSCOPIA DIGESTIVA

Consulta	Fecha de Consulta	03-02-2016
Donde dice: 480 cm de largo.		
Solicitar muy respetuosamente sean aceptados de 450cm de largo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-06-2016
El oferente deberá remitirse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

### Consulta 25 - ITEM 13 -ASA PARA POLIPECTOMÍA

Consulta	Fecha de Consulta	03-02-2016
Donde dice: 160 cm de largo.		
Solicitamos muy respetuosamente ampliar el largor a 240cm, para permitir la mayor participación de oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-06-2016
El oferente deberá ajustarse a la Adenda N° 9.		

### Consulta 26 - Ítem 13 Asa para polipectomía

Consulta	Fecha de Consulta	03-02-2016
Se puede cotizar de 160 a 180cm de largo		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-06-2016
El oferente deberá ajustarse a la Adenda N° 9.		

## Consulta 27 - ÍTEM 16 - BALÓN PARA DILATACIÓN BILIAR

Consulta	Fecha de Consulta	03-02-2016
Donde dice: Catetér de 6.5 a 7Fr. Solicitamos muy respetuosamente ampliar la medida del catetér y aceptar de 6.5 a 7.5Fr.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-06-2016
El oferente deberá ajustarse a la Adenda N° 9.		

## Consulta 28 - Ítem 38 Cepillo de citología para muestra endoscópica

Consulta	Fecha de Consulta	03-02-2016
Se puede cotizar de cepillo de 2.45mm y 230 a 24cm de largo		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-06-2016
El oferente deberá ajustarse a la Adenda N° 9.		

## Consulta 29 - Ítem 60 Pinza para biopsia

Consulta	Fecha de Consulta	03-02-2016
Se puede cotizar de 2.3 a 2.5mm de diámetro		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-06-2016
El oferente deberá ajustarse a la Adenda N° 9.		

## Consulta 30 - Ítem 61 Pinza para biopsia

Consulta	Fecha de Consulta	03-02-2016
Se puede cotizar de 2.3 a 2.5mm de diámetro		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-06-2016
El oferente deberá remitirse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

## Consulta 31 - Ítem 87 Pinza para biopsia

Consulta	Fecha de Consulta	03-02-2016
Se puede cotizar de 160 a 180cm de largo		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-06-2016
El oferente deberá ajustarse a la Adenda N° 9.		

## Consulta 32 - ITEM 18 - BALÓN DE EXTRACCIÓN DE CÁLCULOS BILIARES

Consulta	Fecha de Consulta	03-02-2016
<p>Donde dice: Mismo balón permite inflar 12 -15 - 18 - 20 mm.            Sugerimos modificar las especificaciones ya que en el mercado una sola marca cumple con este requerimiento, por lo cual limita la participación de oferentes.            Las marcas en el mercado tienen balones que permite inflar hasta 3 medidas.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-06-2016
<p>El oferente deberá ajustarse a la Adenda N° 9.</p>		

## Consulta 33 - Presentación de Muestras

Consulta	Fecha de Consulta	03-02-2016
<p>Solicitamos permitir la presentación de 1 sola muestra para aquellos ítems donde sólo exista diferencia entre la longitud y el diámetro del instrumental, y presentación de declaración jurada de que se entregará el bien de acuerdo a las especificaciones técnicas y planilla de datos garantizados, con las medidas correspondientes al ítem.            Esto atendiendo al alto costo de algunos bienes y ante la imposibilidad de contar con todos en existencia</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-06-2016
<p>El oferente deberá remitirse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.</p>		

## Consulta 34 - ESPECIFICACIONES TECNICAS ITEM 78

Consulta	Fecha de Consulta	03-02-2016
<p>Si se refiere a Grapas para cierre de piel?            En caso afirmativo: que utilidad tendría la pinza aplicadora de uso Endoscopio, pues se entiende que la piel solo puede ser cerrada de forma externa.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-06-2016
<p>El oferente deberá remitirse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.</p>		

## Consulta 35 - ITEM 19 -BALÓN DE EXTRACCIÓN DE CÁLCULOS BILIARES:

Consulta	Fecha de Consulta	03-02-2016
<p>Donde dice: Mismo balón permite inflar 8,5 - 10            12 y 15 mm.            Solicitamos modificar las especificaciones ya que una sola marca en el mercado cumple con el requisito de inflar en 4 medidas.            Sugerimos que el balón permita inflar de 9-12mm/ 12-15 mm/ 15-18mm</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-06-2016
<p>El oferente deberá ajustarse a la Adenda N° 9.</p>		

### Consulta 36 - ITEM 21 -BALÓN PARA DILATACIÓN BILIAR:

Consulta	Fecha de Consulta	03-02-2016
Donde dice: 8 cm de Largo Solicitamos muy respetuosamente sea aceptados hasta 10 cm de largo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-06-2016
El oferente deberá ajustarse a la Adenda N° 9.		

### Consulta 37 - ITEM 27 -CANASTILLA DE EXTRACCIÓN FUSIÓN:

Consulta	Fecha de Consulta	03-02-2016
Donde dice; canales de trabajo de 3.7 mm Solicitamos sean aceptados canal de trabajo desde 3mm hasta 3.7mm		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-06-2016
El oferente deberá remitirse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

### Consulta 38 - ITEM 38 CEPILLO DE CITOLOGÍA PARA MUESTRA ENDOSCÓPICA:

Consulta	Fecha de Consulta	03-02-2016
Donde dice: cepillo de 3 mm, Catéter de 7 Fr. y 240 cm de largo.- Solicitamos sea aceptados Cepillos desde 2.1mm a 3mm Cateter de 7 a 8Fr Largo: 180 a 240cm		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-06-2016
El oferente deberá ajustarse a la Adenda N° 9.		

### Consulta 39 - ITEM 58 -PINZA PARA BIOPSIA

Consulta	Fecha de Consulta	03-02-2016
Donde dice: 180 cm. de largo y reutilizable Favor solicitamos que sean aceptados desde 150cm a 180sm de largo. Ademas solicitamos aclaración sobre el requerimiento de reutilizable, quizás sea multimordida ya que este insumo no debería ser reutilizable.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-06-2016
El oferente deberá ajustarse a la Adenda N° 9.		

### Consulta 40 - ITEM 60-61 PINZA PARA BIOPSIA

Consulta	Fecha de Consulta	03-02-2016
Donde dice: 2,5 mm de diámetro y Largo 230 cm (+ - 5) Solicitamos sean aceptados: Diametro: 2.4mm Largo: 240cm		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-06-2016
Con relación al ítem 60, el oferente deberá ajustarse a la Adenda N° 9, y para el ítem 61 el oferente deberá remitirse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

### Consulta 41 - ITEM 75 ESFINTERÓTOMO ENDOSCÓPICO:

Consulta	Fecha de Consulta	03-02-2016
Donde dice: Punta de 3 mm Solicitamos sean ampliar a 3 a 5 mm.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-06-2016
El oferente deberá remitirse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

### Consulta 42 - ITEM 75 -ESFINTERÓTOMO ENDOSCÓPICO:

Consulta	Fecha de Consulta	03-02-2016
Donde dice: VAINA DE 6 FRENCH Solicitamos sea ampliado a 6F +/- 0,5		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-06-2016
El oferente deberá remitirse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

### Consulta 43 - Periodo de Consultas

Consulta	Fecha de Consulta	03-02-2016
Solicitamos muy respetuosamente ampliar el periodo de consultas de modo a seguir analizando las especificaciones, debido a la complejidad de los insumos y cantidad de ítems		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-06-2016
El oferente deberá ajustarse a la Adenda N° 10.		

### Consulta 44 - Planilla de precios "Adenda 9"

Consulta	Fecha de Consulta	23-06-2016
En la planilla de precios, las cantidades solicitadas de los ítems 16 y 55. ¿son las correctas?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-07-2016
El oferente deberá ajustarse a la Adenda N° 12.		

## Consulta 45 - ITEM N° 78 - GRAPA PARA CIERRE DE PIEL: GRAPAS

Consulta	Fecha de Consulta	24-06-2016
----------	-------------------	------------

Si se refiere a Grapas para cierre de piel? En caso afirmativo: que utilidad tendria la pinza aplicadora de uso Endoscopio, pues se entiende que la piel solo puede ser cerrada de forma externa.

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-07-2016
-----------	--------------------	------------

Se aclara que, se refiere a grapas para uso en endoscopia, la pinza aplicadora es fundamental para el efecto, por lo tanto el oferente deberá remitirse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.